

PRILEP SVOBODEN

RSJ, 1. nov.: V Dalmaciji se nadaljujejo ofenzivne operacije naših čet, ki so osvobodile VRGORAC, LJUBUŠKI in KLOBUK ter se spojile s četami, ki so prodrle iz Hercegovine v dolino dolnje Neretve. Pri Nevesinju se nadaljujejo hudi boji. - Na odseku Boke Kotorske so naše čete osvobodile nadaljne kraje OŠTRO, OŠTRIVRH, PREVLAKO in KOBILCO. Tako je vsa zapadna stran Boke do Risnja osvobodjena. Na sektorju Podgorica se nadaljujejo boji z nemškimi kolonami, ki se hočejo prebiti iz Albanije v Podgorico. - V dolini reke Lima je bila potolčena sovražna kolona. V 5 dnevni bojih je bilo ubitih in utopljenih preko 900 sovražnikov.

Na odseku Čačak-Kraljevo so naše in sovjetske edinice odbile vse nemške napade. Ubitih je bilo 2.500, ujetih pa 300 sovražnikov ter zaplenjenih 7 tankov in 11 topov. - Na odseku Podolje-Gnilane prodirajo naše in bolgarske čete k zapadu. Tu so Nemci mobilizirali Arnavte, ki dajejo hud odpor. - V Macedoniji so naše čete na juriš osvobodile PRILEP. Uničen je bil ves nemški garnizon. Na odseku od Bitolja do Gradskega so bili odbiti napadi Nemcev, ki poizkušajo prodreti k Prilepu. V teh bojih je bilo ubitih 900 sovražnikov, 500 ujetih, zaplenjeni pa 4 topovi, 7 minometov, 50 avtomobilov in mnogo vojnega materijala. - Vzhodno od Vardarja so naše in bolgarske čete prodrle do srednjega teka Pčinje, do Štipa in doline Strumice.

V Sremu se nadaljujejo boji na črti med Sremsko Mitrovico in zahodnimi obronki Fruške gore, kjer je teren najožjji. V protinapadih so naše in sovjetske čete obvladale niz utrjenih položajev.

V zahodni Bosni se je sovražnik hotel prebiti iz obkoljenega Zvornika v Tuzlo. Kolona je bila potolčena in vržena nazaj. Utrpela je hude izgube. Nadaljujejo se borbe na komunikaciji Brčko-Bjelinja-Janja. Na Romanji je bila odbita kolona, ki je hotela iz Sarajeva v Vlasenico. Ubitih je bilo 90, ujetih pa 30 Nemcev. - V dolini reke Bosne, na odseku Zenica-Kiseljak, so v teku boji s sovražnikom, ki hoče v osvobodjeiti Travnik. V teh bojih je bilo onesposobljenih 1.500 sovražnikov, 2 tanka, 5 topov in 11 motornih vozil pa so naši zaplenili. Z velikimi izgubami je bila vržena nazaj tudi kolona, ki je prodirala iz Bihača.

Na progi Zagreb-Brod je bil vržen v zrak pri Popovači vlak z vojsko in materijalom. - V Istri je bila razbita kolona na Učki gori, odkoder je hotela prodreti na osvobodeno ozemlje. - Na progama Trst-Pulj in Trst-Reka so bili vrženi v zrak 3 vlaki in več tehničnih objektov.

V Sloveniji se vrše napadi na sovražnikove komunikacije.

DALJE PROTI BUDIMPEŠTI

MOSKVA, 1. nov.: V damašnjem dnevnem povelju je javil Maršal Stalin, da so čete ka relijske fronte v sodelovanju z enotami sovjetske severnomorske mornarice popolnoma osvobodile PETSAMSKO OBLAST.

LONDON, 1. nov.: Sovjetske čete prodirajo na 100 km široki fronti med Tiso in Dunavom naglo proti Budimpešti. Obšle so mesto Kecskemet, v katerem se vodijo poulični boji. Sovjetski tanki so samo še 60 km pred madžarsko prestolnico. - S karpatskega področja so sovjetske čete napredovale za 20 km v Slovaško.

Po zadnjih vesteh iz Moskve je Rdeča armada zasedla KECSEMET.

ANGLEŠKE ČETE V SOLUNU

LONDON, 1. nov.: Danes so angleške čete vkorakale v Solun, zadnje večje nemško oporišče v vzhodnem Sredozemlju. Angleški komantatorji povdarjajo, da se bodo sedaj kmalu združile te čete z jugoslovansko NOV v Makedoniji in Rdečo armado v Bolgariji.

LONDON, 1. nov.: Zavezniške čete so se danes zjutraj izkrcale na otoku Walcheren, v jugozapadni Nizozemski. Nadaljuje se beg Nemcev preko reke Maas.

V Italiji so zavezniške čete samo 2 km od Ravene in 5 km od Forlija. Zavezniška letala so bombardirala Dunaj, iz Britanije so pa popolnoma porušila stavbo Gestapa na Danskem. - Albanski partizani so osvobodili KORČO.